

誤植のお詫び

「2020CESAゲーム白書」に誤りがありました。ここに訂正させていただきますと共に、
読者・関係者の方々に多大なるご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

[訂正内容]

232ページ

第6部 参考資料

第11章 CESAゲームアーカイブス

6. 国内歴代ミリオン出荷タイトル

18位 タイトル名と発売日

【誤】「ドラゴンクエストVII エデンの戦士たち」 1997年1月31日

「ファイナルファンタジーVII」 2000年8月26日

【正】「ファイナルファンタジーVII」 1997年1月31日

「ドラゴンクエストVII エデンの戦士たち」 2000年8月26日

何卒ご容赦頂きますよう、よろしくお願いいたします。

誤植のお詫び

「2020 CESA ゲーム白書」に誤りがありました。

ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の皆様に多大なるご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

[訂正内容]

271 ページ

第6部

第11章 CESAゲームアーカイブス

11. CESA のあゆみ

2019年3月31日現在の会員数

【誤】正会員 131 社

賛助会員 50 社

【正】正会員 130 社

賛助会員 51 社

何卒ご容赦いただきますよう、よろしくお願いいたします。